

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Majosháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről 2015. január 21-én 13<sup>00</sup> órakor, a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Majosházi Kirendeltségének Dísztermében.

<b>Jelen vannak:</b>	Kis Gábor	polgármester
	dr. Kováts Lajos	alpolgármester
	Kontha Benőné	képviselő
	Kozma Lászlóné	képviselő
	Matics Zoltán	képviselő
	dr. Szilágyi Ákos	jegyző
valamint:	Kovács Sándorné	jegyzőkönyvvezető

**Kis Gábor polgármester:** Köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, hogy 5 fővel határozatképesek vagyunk. Köszöntöm dr. Szilágyi Ákos jegyző urat. Tisztelt képviselők a Dunavarsány Város Önkormányzata által biztosított pénzeszközről kell most döntenünk. A rendkívüliséget az indokolja, hogy a döntést a közös hivatal minél előbb végre tudja hajtani, illetve a Közös Hivatal által a Társulás, mert a Társuláson keresztül történik ennek a tranzakciónak a végrehajtása. Az idő rövideje miatt, hogy a feladatnak megfelelünk indokolt volt a jelen képviselő testületi ülés összehívása. Egy napirendi pont van az előzetesen kiküldött meghívó szerint „Javaslat a továbbadott állami támogatás céljához kötött felhasználáshoz szükséges döntések meghozatalára.”

**Kis Gábor polgármester:** További kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs több kérdés, akkor az alábbi határozati javaslatot teszem fel elfogadásra:

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: Javaslat a továbbadott állami támogatás céljához kötött felhasználáshoz szükséges döntések meghozatalára.”

Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

### **8/2015. (I. 21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat továbbadott állami támogatás célhoz kötött felhasználásához szükséges döntések meghozatalára

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

**Kis Gábor polgármester:** Javaslatot teszek a jegyzőkönyv-hitelesítőre Matics Zoltán képviselő és dr. Kováts Lajos alpolgármester személyében.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

### **9/2015. (I. 21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Matics Zoltán képviselőt és dr. Kováts Lajos képviselőt jelöli meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**1./ Javaslat a továbbadott állami támogatás céljához kötött felhasználáshoz szükséges döntések meghozatalára.**

**Kis Gábor polgármester:** Tisztelettel kérem a jegyző urat, hogy a minden képviselőhöz eljutott előterjesztéshez kíván-e valamit hozzátenni, vagy bármit elmondani nekünk, hogy a döntésünk akármilyen módon befolyásolhatják. Átadom a szót.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Köszönöm szépen. Próbálok rövid lenni. Az előterjesztésben idézett kormányhatározat alapján Dunavarsány Önkormányzat címzetten a működési kiadásainak a fedezésére kapta ezt a 400.000.000 Ft-os támogatást. Ez pántlikázott pénz Dunavarsány felhasználására. Dunavarsány Önkormányzata, mint ahogy leírtam az előterjesztésben önállóan ilyen kérelemmel nem állt a kormány felé, nem is élhetett hiszen hálaistennek az iparüzési adó miatt stabil a helyzete. Ellenben 2013. év folyamán, illetve decemberében a Belügyminiszterhez és Orbán Viktorhoz öt önkormányzat polgármestere írt egy levelet ami arra irányult, leírtam az előterjesztésben, hogy a koncessziós egység alapján, a koncessziós díj megváltás összegéhez kérnek állami támogatást, ezért Dunavarsány úgy gondolta, hogy ezt az összeget a jogszerűség keretein belül átadja arányos részben azon önkormányzatoknak a hat önkormányzat közül ötnek, akik részesei voltak a megtérülési megállapodásnak. Az előterjesztésben önök is kapnak egy rövid összefoglaló áttekintést azon Orbán miniszterelnök úrhoz írt levél szinte szó szerint leírt szövegéből ami röviden áttekinti magának ennek a egész történetnek a rövid zanzásított történetét, és utal arra, hogy fő elvként, hogy mi képezte a megtérülési megállapodásban az egyezés alapját, ami alapján később ezek az egyéni megállapodások külön-külön az önkormányzatok koncesszió DTV Zrt. között megszüvegezésre kerültek. Annyi el kell erről mondani, hogy a konstrukció Dunavarsány Város szempontjából kockázatos, mert a hatályos államháztartási szabályok szerint állami címkézett pénzt továbbadni, ha formálisan lehet is, de nagyon alá kell tudni indokolni, hogy miért adják, tehát közvetlenül önkormányzat részére jogi és pénzügyi álláspontunk szerint egyik önkormányzat a másik önkormányzatnak nem adhatja át. Egyetlen álláspont kínálkozott, ami 80%-os biztonságot jelent mindannyiunk számára, mégpedig az, mint ahogy leírtuk az előterjesztésben, hogy ez a pénz, ha nem is Dunavarsány kapta, tekintettel arra, hogy nem volt kérelme, öt polgármesternek volt kérelme. Úgy vélelmezzük, hogy gesztori feladatok ellátásra kaptuk, és mint gesztor önkormányzat ebből a pénzből a megtérülési megállapodás százaléka alapján továbbadja a részes önkormányzatoknak. Tehette volna Dunavarsány, hogy 300.000.000 Ft-ot megtart és 100.000.000 Ft-ot oszt szét, tehát ebben teljes egészében szabad keze van. A testület Dunavarsányban úgy döntött, hogy ezt a pénzt a megtérülési megállapodás százalécai alapján a 400.000.000 Ft-ot 100 %-nak tekintve ugyan azon arányban, mint ahogy a koncessziós díj összegét is megosztották az önkormányzatok megossza. Ennek az eredményét tetszenek látni az előterjesztésben. Ez a pénz jelenleg Dunavarsányban elkülönített számlán van, ennek átadásának több feltétele van. Az első legfontosabb feltétel, hogy a pénzt előbb utalták, mint az állam a szerződést Dunavarsánnyal megkösse. Ellenben kérték, hogy egy adatlapon jelöljük meg pontosan azt a célt, amire fel kívánjuk használni. Ezen az adatlapnak egy részét idéztem ide önökre tartozik. Ezen az adatlapon pontosan levezettük, hogy milyen konstrukcióban gondoljuk ennek a pénznek a célhoz kötött felhasználást. Ez az adatlap már egyszer beküldésre került. Azt kérték, hogy tételesen fejtsük ki, hogy milyen jogügyletben melyik önkormányzat összecszerűen mennyit kapna, és mi az az összegrész, amit Dunavarsány nem ad át a megtérülési megállapodásban szereplő közel 180.000.000 Ft-ot, pontosan nem tudom mennyi. Azt nem adja át, hanem közvetlenül egy külön döntés alapján el fogja költeni. A többi részt viszont átadjuk. Ezt az adatlapot beküldtük. Több mint egy hete nem jött visszacsatolás. Első alap feltétele, hogy ezt a cél rendszer beépítik abba a megállapodásba, amit mi aláírunk az állammal. Ha ez a célrendszer tartalmazza az állam által kiküldött megállapodást, aláírtuk. Onnantól kezdve védve vagyunk, de ugyan akkor kötve is vagyunk szigorúan ezen cél szerinti elszámoláshoz. A probléma akkor jelentkezik, hogy ha az első alapfeltételt az állam nem így gondolja, és ezt a célcsoportot nem emeli be, abban az esetben ezt a pénzt nem tudjuk átutalni. Abban a pillanatban nekünk keletkezik elszámolási kötelezettségünk, tehát az a pénz marad Dunavarsánynál. Bízunk benne, mert eddig visszacsatolás nem volt, az alapfeltétel teljesülni fog, ez az első alapfeltétel. A másik értelemszerűen az, amit támasztott Dunavarsány az a támogatási szerződés ami ennek az előterjesztésnek az 1. számú mellékletét képezi, ami a mai nappal aláírásra került Dunavarsány és a Társulás között jelen

esetben ugye Gergelyné Varga Tünde polgármester asszony aki képviseli a Társulást. Ez a másik alapfeltétel. A harmadik feltétel az, hogy az önkormányzatok mindegyike külön-külön az eléjük terjesztett határozati javaslatot szó szerint fogadják el. Benne vannak már azok, hogy tudomásul veszik a megosztás mértékét, leírtuk a konstrukciót, hogy kivédjünk minden olyan lehetőséget a későbbiekben, hogy bármelyik testület azt mondja, hogy nem tudta, ismerte. Megadja a felhatalmazást a polgármester úrnak. Ezt is minden önkormányzat megkapta. Ez a felhatalmazó levél pontosan tartalmazza azt, hogy a pénzt Majosháza nem fogja megkapni, hanem átadó Dunavarsány Város Önkormányzata, átvevő a Társulás. A Társulás részére minden tagönkormányzat megadja azt a felhatalmazó rendelkezést, hogy harmadik személy részére, tehát a DTV Zrt. részére az egyedi megállapodásban megjelölt célra és mértékben átutalhatjuk a rájuk eső támogatási részt. A másik amit még el kell mondani, mert lényeges az 1. számú mellékleti megállapodás tartalmazza, hogy külön megállapodásban erre nem térünk ki, hogy az önkormányzatoknak, illetve a Társulásnak fel kell vállalni a rájuk eső rész erejéig a két át utalásnak a banki költségét. Azzal, hogy ezt a határozati javaslatot elfogadják tudomásul veszik ezt a költséget is. Ennyit szerettem volna összefoglalóan elmondani. Tudomásom szerint Délegyháza, Szigetszentmárton tegnap meghozta ezeket a döntéseket, Taksonyban minden igaz ma tárgyalják. Öt önkormányzat játszik, Áporka nem. Tegnap a Társulási Tanács ülésén a Társulási Tanács részéről is megszületett a döntés, Áporka tartózkodott a szavazásban, de így is a döntés érvényesült. Elmondták jegyzőkönyvbe, hogy mit gondolnak, megadtuk mi is a választ, hogy miért nem részesei. Lehetőségük lett volna ebben a megtérülési megállapodásban részt venni, egyezkedni. Én magam is több mint másfél órán keresztül győzködtem őket testületi ülésen. Én elmondtam, hogy lett volna alternatívájuk, de ezzel nem éltek. Öt önkormányzat kötött megtérülési megállapodást abban a reményben, hogy bevállalják a kötelezettséget abban reménykedve, hogy esetleg az állam ad támogatást, és ide eljutottunk. Bízunk benne, hogy ezt a pénzt eszköz átadást az állam is megfelelőnek fogja tartani, nem fogja megvétózni azzal, hogy nem írja alá ezzel a célmeghatározással a megállapodást. A szándék Dunavarsány részéről egyértelmű, és szeretném, ha beszélgetnének a lakosokkal, hogy Dunavarsány teszi a dolgát és próbál segíteni, ahogy eddig is segített. Ez az élő példája, hogy nem tartotta meg a pénzt. Végezetül a sorsunk az állam kezében van, hogy elfogadják e a célrendszert, ha elfogadták ezek a papírok most beérkeznek ott össze lesznek szortírozva és abban az állami támogatást alá tudjuk írni azzal a tartalommal. Reméljük, hogy az összes pénzügy tranzakció végbe megy, és még egy lényeges dolog, hogy ebben az anyagban, amit mi támogatást adunk a megtérülési megállapodásban foglalt összegre vonatkozik. Az a plusz 7.000.000 Ft kamat követelése a DTV Zrt-nek nem ebben van benne, tehát ezt nem mi kezeljük ez egy másik történet. Azt a pár milliót, ami fennmarad a kifizetés után a költségvetésben biztosítani kell, és nullára kell futtatni ezt a követelésállományt. Gyakorlatilag nem marad más, mint a tartalékolás és a különböző feladatok ellátása. Amennyiben ezzel kapcsolatosan van kérdés szívesen válaszolok rá. Tisztelettel kérem, hogy szó szerinti formában fogadjuk el ezt a határozatot.

**Kis Gábor polgármester:** Kíván-e még hozzászólni valaki? Amennyiben nem akkor az alábbi határozati javaslatot teszem fel elfogadásra: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) tudomásul veszi, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a 1826/2014.(XII.23.) Kormányhatározat alapján támogatásként kapott 400 000 000 forint összegből
  - 335 028 378 forint összeget, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás gesztoraként, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szabályozásából és rendelkezéseiből fakadó, de a társult önkormányzatoknak fel nem róható, a Dunavarsány és Térsége Víziközműveinek üzemeltetéséről szóló 2001. augusztus 14. napján kelt koncessziós szerződést módosító és egységes szövegét megállapító 2007. október 24. napján kelt koncessziós szerződés megszűnését eredményező és ebből következő, a társult önkormányzatok közül öt önkormányzat (Dunavarsány, Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton, Taksony) és a koncessziós jogot 2001. december 28. napján aláírt szerződéssel megvásárló Dunavarsány és Térsége Víziközműveit Üzemeltető Koncessziós Zrt. (továbbiakban: DTV Zrt.) között létrejött egyedi megállapodásaikban rögzített, önkormányzati működésüket befolyásoló pénzügyi kötelezettségeiknek csökkentésére, kiegyenlítésére kívánja felhasználni az alábbiak szerint:

- Dunavarsány Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére célhoz kötött, polgári jogi szerződésen alapuló pénzeszköz átadással 241 640 000 forint összeget ad át, amelyet a Társulás négy tag önkormányzat (Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton, Taksony) és a koncesszor DTV Zrt. közötti egyedi megállapodásaikban foglalt koncessziós tartozásai csökkentésére - figyelemmel a 2013. decemberében aláírt *Megtérülési Megállapodásban* rögzített százalékos mértékekre - közvetlenül utal át a harmadik személy DTV Zrt. részére az alábbi részletezés szerint:

Település	Fizetendő koncessziós megváltáshoz támogatás (Ft)
Délegyháza	52 160 000
Majosháza	37 920 000
Szigetszentmárton	58 440 000
Taksony	93 120 000
Összesen	241 640 000

- Dunavarsány Város Önkormányzata 93 388 378 forint összeget közvetlenül utal át saját költségvetéséből a koncesszor DTV Zrt-vel kötött egyedi megállapodásában foglalt koncessziós tartozása kiegyenlítésére,  
 ezzel biztosítva a stabil, törvényes, gazdaságos és hatékony önkormányzati feladatellátást.
- b) tudomásul veszi a pénzeszközátadás a) pont szerinti célhoz kötöttségére és az ahhoz kapcsolódó elszámolási kötelezettségre figyelemmel, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata gesztor önkormányzati feladatkörében eljárva kizárólag a Támogatóval kötendő - az a) pont szerinti felhasználási célt is magában foglaló - támogatási szerződés aláírását, valamint az a) pont szerinti támogatási összeg továbbadásáról szóló, Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulással kötendő polgári jogi szerződés aláírását követően, valamint a jelen határozat c), d) és e) pontjaiban rögzített feltételek teljesülése esetén, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére, Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton és Taksony önkormányzatainak egyedi megállapodásaiban rögzített, önkormányzati működésüket befolyásoló, a DTV Zrt-vel szemben fennálló pénzügyi kötelezettségeiknek csökkentésére, polgári jogi szerződésen alapuló pénzeszköz átadással átad 241 640 000 forint összeget az a) pont szerinti célhoz rendelt részletezés szerint.
  - c) a saját részéről tudomásul veszi a b) pont szerinti 241 640 000 forint összegű pénzeszköz átadás mértékét és jóvá hagyja annak a 2013. decemberében aláírt *Megtérülési Megállapodásban* rögzített százalékok szerinti megosztását Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton és Taksony önkormányzatai között az a) pontban rögzített arányban és mértékben, tekintettel arra, hogy ezen tartalmú határozat meghozatala alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
  - d) felhatalmazást ad a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére, hogy a Szennyvíztársulás a Képviselő-testület nevében eljárva, a DTV Zrt-vel kötött egyedi megállapodásában foglalt tartozása csökkentésére közvetlenül átutalhatta a harmadik személy DTV Zrt. részére az a) pont szerint rájuk eső támogatási összeget tekintettel arra, hogy ezen tartalmú határozat meghozatala alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
  - e) a saját részéről tudomásul veszi és jóváhagyja változatlan tartalommal és szövegezéssel a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *1. számú melléklete* szerinti, az a) pont szerinti támogatási összeg továbbadásáról szóló Szerződést, amelyet Dunavarsány Város Önkormányzata, mint Átadó és Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás, mint Átvevő írnak alá, tekintettel arra, hogy e Szerződés változatlan tartalmú és szövegezésű aláírása alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.

- f) felhatalmazza a Polgármestert a d) pont szerinti felhatalmazás aláírására, az e) pont szerinti Szerződésből fakadó intézkedések és az egyéb szükséges - jelen ügylethez - kapcsolódó intézkedések megtételére.
- g) rögzíti és tudomásul veszi, hogy Áporka Önkormányzata a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás hatodik tag önkormányzata, a Koncessziós Szerződés elszámolási kérdései okán, az alapjogviszony egy részét vitatva, perben áll a DTV Zrt-vel és a *Megtérülési Megállapodásnak* nem részese, így az a) pont szerinti támogatás összegéből sem részesülhet.

Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

**10/2015. (I. 21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) tudomásul veszi, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a 1826/2014.(XII.23.) Kormányhatározat alapján támogatásként kapott 400 000 000 forint összegből
- 335 028 378 forint összeget, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás gesztoraként, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szabályozásából és rendelkezéseiből fakadó, de a társult önkormányzatoknak fel nem róható, a Dunavarsány és Térsége Víziközműveinek üzemeltetéséről szóló 2001. augusztus 14. napján kelt koncessziós szerződést módosító és egységes szövegét megállapító 2007. október 24. napján kelt koncessziós szerződés megszűnését eredményező és ebből következő, a társult önkormányzatok közül öt önkormányzat (Dunavarsány, Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton, Taksony) és a koncessziós jogot 2001. december 28. napján aláírt szerződéssel megvásárló Dunavarsány és Térsége Víziközműveit Üzemeltető Koncessziós Zrt. (továbbiakban: DTV Zrt.) között létrejött egyedi megállapodásaikban rögzített, önkormányzati működésüket befolyásoló pénzügyi kötelezettségeiknek csökkentésére, kiegyenlítésére kívánja felhasználni az alábbiak szerint:
    - Dunavarsány Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére célhoz kötött, polgári jogi szerződésen alapuló pénzeszköz átadással 241 640 000 forint összeget ad át, amelyet a Társulás négy tag önkormányzat (Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton, Taksony) és a koncesszor DTV Zrt. közötti egyedi megállapodásaikban foglalt koncessziós tartozásaik csökkentésére - figyelemmel a 2013. decemberében aláírt *Megtérülési Megállapodásban* rögzített százalék mértékekre - közvetlenül utal át a harmadik személy DTV Zrt. részére az alábbi részletezés szerint:

Település	Fizetendő koncessziós megváltáshoz támogatás (Ft)
Délegyháza	52 160 000
Majosháza	37 920 000
Szigetszentmárton	58 440 000
Taksony	93 120 000
Összesen	241 640 000

- Dunavarsány Város Önkormányzata 93 388 378 forint összeget közvetlenül utal át saját költségvetéséből a koncesszor DTV Zrt-vel kötött egyedi megállapodásában foglalt koncessziós tartozása kiegyenlítésére, ezzel biztosítva a stabil, törvényes, gazdaságos és hatékony önkormányzati feladatellátást.

- b) tudomásul veszi a pénzeszközátadás a) pont szerinti célhoz kötöttségére és az ahhoz kapcsolódó elszámolási kötelezettségre figyelemmel, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata gesztor önkormányzati feladatkörében eljárva kizárólag a Támogatóval kötendő - az a) pont szerinti felhasználási célt is magában foglaló - támogatási szerződés aláírását, valamint az a) pont szerinti támogatási összeg továbbadásáról szóló, Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulással kötendő polgári jogi szerződés aláírását követően, valamint a jelen határozat c), d) és e) pontjaiban rögzített feltételek teljesülése esetén, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére, Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton és Taksony önkormányzatainak egyedi megállapodásaiban rögzített, önkormányzati működésüket befolyásoló, a DTV Zrt-vel szemben fennálló pénzügyi kötelezettségeiknek csökkentésére, polgári jogi szerződésen alapuló pénzeszköz átadással átad 241 640 000 forint összeget az a) pont szerinti célhoz rendelt részletezés szerint.
- c) a saját részéről tudomásul veszi a b) pont szerinti 241 640 000 forint összegű pénzeszköz átadás mértékét és jóvá hagyja annak a 2013. decemberében aláírt *Megtérülési Megállapodásban* rögzített százalékok szerinti megosztását Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton és Taksony önkormányzatai között az a) pontban rögzített arányban és mértékben, tekintettel arra, hogy ezen tartalmú határozat meghozatala alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
- d) felhatalmazást ad a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére, hogy a Szennyvíztársulás a Képviselő-testület nevében eljárva, a DTV Zrt-vel kötött egyedi megállapodásában foglalt tartozása csökkentésére közvetlenül átutalhassa a harmadik személy DTV Zrt. részére az a) pont szerint rájuk eső támogatási összeget tekintettel arra, hogy ezen tartalmú határozat meghozatala alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
- e) a saját részéről tudomásul veszi és jóváhagyja változatlan tartalommal és szövegezéssel a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *1. számú melléklete* szerinti, az a) pont szerinti támogatási összeg továbbadásáról szóló Szerződést, amelyet Dunavarsány Város Önkormányzata, mint Átadó és Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás, mint Átvevő írnak alá, tekintettel arra, hogy e Szerződés változatlan tartalmú és szövegezésű aláírása alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
- f) felhatalmazza a Polgármestert a d) pont szerinti felhatalmazás aláírására, az e) pont szerinti Szerződésből fakadó intézkedések és az egyéb szükséges - jelen ügylet - kapcsolódó intézkedések megtételére.
- g) rögzíti és tudomásul veszi, hogy Áporka Önkormányzata a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás hatodik tag önkormányzata, a Koncessziós Szerződés elszámolási kérdései okán, az alapjogviszony egy részét vitatva, perben áll a DTV Zrt-vel és a *Megtérülési Megállapodásnak* nem részese, így az a) pont szerinti támogatás összegéből sem részesülhet.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester

**Kis Gábor polgármester:** Még egy rövid megjegyzést engedjenek meg, nem határozatban, hanem csak így. Kérem a képviselő testület felhatalmazását, hogy a képviselő testület nevében egy köszönő levelet írassak mindenképpen Dunavarsány Városának, mert ez egy elég jelentős gesztus, valamint Bóna Zoltán országgyűlési képviselő úrnak Kérdés? Észrevétel? /További kérdés nem hangzik el/ Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt, a mai testületi ülést bezárom. /13<sup>16</sup> órakor/

*A testületi ülés jegyzőkönyve 13<sup>16</sup> órakor lezárásra kerül.*

**K.m.f.**

**Kis Gábor**  
polgármester

**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

**Matics Zoltán**  
képviselő

**dr. Kováts Lajos**  
alpolgármester